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Mesto Snina zainvestovalo do rekonštrukcie bazénov v areáli strediska Sninské rybníky.
Náklady sa predpokladajú vo výške 737-tis. €. Samospráva chce vložené peniaze získať späť z
eurofondov.        Mesto Snina chce obnoviť bývalú slávu rekreačného strediska Sninské
rybníky.   
Preto sa pustilo do rekonštrukcie bazénov s využitím technológie čistenia vody pomocou rastlín
a rias. Celkové investičné náklady vyčíslili na vyše 737-tis. €. Prví návštevníci by sa mali kúpať
vo vynovených bazénoch ešte toto leto v auguste. Mesto bude investičné náklady znášať z
vlastných zdrojov, ale súčasne sa pokúša o kompenzáciu z fondov Európskej únie. V rámci
operačného programu prihraničnej spolupráce Poľsko - Slovenská republika podalo projekt
nazvaný Plávanie cez Karpaty. Ako informovala agentúru SITA hovorkyňa mesta Anna
Brečková, tento program umožňuje okamžitú rekonštrukciu objektu a vynaložené náklady sa
považujú za oprávnené výdavky.  

Vedenie mesta Snina podpísalo v týchto dňoch zmluvu o dielo s generálnym dodávateľom
stavby firmou Stavomont SP Snina, s.r.o. Subdodávateľom prírodného biotopu vodných rastlín,
ktoré zabezpečia ekologické čistenie vody, bude spoločnosť BAPO, s.r.o. Rousinov. Sninčania
sa inšpirovali touto biotechnológiou na Morave v Kovaloviciach a v Rakúsku.    Najväčšími
zmenami prejde bazén Dana. 

Po rekonštrukcii bude mať tri hĺbkové pásma predelené mólami – pre deti tu bude hĺbka vody do
0,4 metra, pre neplavcov do 1,5 metra a pre plavcov do 3,5 metra. V bazéne Eva budú
umiestnené vodné rastliny, ktoré zabezpečia čistenie vody na prírodnom princípe. Bazén Jana
ostane sčasti v pôvodnom stave, jeho vyvýšená plocha sa zatrávni a rozšíri priestor na slnenie
a oddych.    Rekonštrukcia objektu si vyžiada nové prípojky inžinierskych sieti. 

Úpravami prejdú aj sociálne zariadenia a kabíny na prezliekanie, ktoré budú prispôsobené aj
potrebám imobilných návštevníkov. Okolie bazénov je v súčasnosti husto zalesnené, preto
projekt počíta s preriedením stromov a úpravou trávnatého ihriska a plôch na slnenie. Fontána
sa premiestni z bazéna tak, aby bola funkčná nielen počas leta ale aj v zimnom období. Celý
objekt bude monitorovať kamerový systém.    Hovorkyňa mesta Brečková informovala, že počas
rekonštrukčných prác bude objekt, kde prebiehajú stavebné činnosti, neprístupný pre verejnosť.
Uzavretá časť bude ohradená plotom. Zvyšná časť Sninských rybníkov bude aj naďalej slúžiť
rekreantom.    
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